
 
 
 
 
 
  

                    校長  古川 里江 
 
夏休みが終わり、２学期がスタートしました。楽しそうな子供たちの声が校舎のあちらこちらから聞こ

え、学校に活気が戻りました。２学期は新体力テスト、校外学習、林間学校、修学旅行、舞小フェス

ティバルなど、子供たちの大きな成長につながる活動や行事が予定されています。一つ一つの活動

や行事の目的を明確にし、一人一人の目標のもち方、振り返り等を大切にしながら、指導・支援して

いきたいと思います。 

南海トラフ地震臨時情報が出された昨年に続き、今年の夏休みも防災について考える機会があり

ました。７月３０日のカムチャッカ半島付近の地震に伴う津波警報発表においては、本地区にも最大

３ｍの津波予測が出され、緊張が走りました。本校の校舎にも、100名を超える地域の方々が避難し

てきました。「地震や津波はいつ起きるか分からない」ということを、改めて実感した出来事でした。 

本日９月１日は「防災の日」です。毎年２学期初めに行っている避難訓練では、職員も子供もこれ

まで以上に緊張感をもって取り組みたいと思います。また、明日、「避難場所や避難の仕方の確認の

お願い」の文書を配付します。これら、訓練や確認等を通して、自分の命は自分で守ることができるよ

う子供たちに働きかけていきたいと思います。 

今学期も、引き続き保護者の皆様や地域の皆様方の変わらぬ御支援と御協力をいただきますよ

うよろしくお願いいたします。 

お 知 ら せ 

スクールカウンセラーへの相談  
２学期も、スクールカウンセラーによるカウンセリングを実施します。 

 

 

 
 
お子さんの育ちに関して心配なこと、お子さんとの関わり方、保護者の皆様自身のことなど、何でも

御相談ください。お子さんのみ、保護者のみ、親子で相談等、様々な体制に対応します。カウンセリン
グを希望される場合は、学級担任または担当（養護教諭：野嶋）まで御連絡ください。          
 

学校アンケート（1学期）結果   
 1学期末には、さくら連絡網のアンケートに御協力いただき、ありがとうございました。貴重な御意見
もたくさんいただけました。 
以下に結果の一部をお知らせします。 
 

★子供に、学校の教育目標「よく考え たくましく行動する海の子」の姿が見られる。★                    

  （人） 割合 

回答 1 そう思う 89 36.0% 

回答 2 少しそう思う 126 51.0% 

回答 3 あまりそう思わない 22 8.9% 

回答 4 そう思わない 3 1.2% 

回答 5 分からない 7 2.9% 

合計 247 100.0% 

実り多い２学期に 

 

浜松市立舞阪小学校  

                                 学校だより  

                   令和７年９月１日  

 

 

カウンセラー 氏名： 森下 朋恵 
カウンセリング日時： 9/11,18,25  10/9,16,30  11/6,13  12/4,11 

※ いずれも 木曜日 １０：００～１５：５０（実施時間はおよそ１時間です） 
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★子供に、礼儀正しく誠実な「【さ】わやか」な姿が見られる。★                    

★子供に、本気で全力を出し切り「【か】んどう」する姿が見られる。★ 

★子供に、「【な】かま」に対して、優しく思いやる姿が見られる。★ 

 

★教職員は、いじめのない学校、学級、集団づくりに取り組んでいる。★ 

 
御家庭や地域での様子、授業や学校行事を御参観いただいた際に感じたこと等をもとに、多くの

御意見をいただけたことに感謝申し上げます。貴重な御意見を、全職員で共有させていただきまし
た。ありがとうございました。 
学校の教育目標『よく考え たくましく行動する海の子（「さわやか」・「かんどう」・「なかま」）」につい

て、多くの保護者の方から肯定的な御回答をいただきました。ただ、昨年度２学期末の結果に比べ、
「そう思う」という御回答の割合がやや下がっています。また、記述では、「運動会の内容」「不審者情
報、年間計画の変更、学校での子供たちの様子等の情報共有の在り方」「暑さ対策」「言葉遣い」
「学校での用具の片付け」等について、貴重な御意見をいただきました。これらのことについて、教育
活動の目的・内容を見直しながら、検討をしていきたいと思います。 
この便りには掲載していませんが、子供たちの結果では、ほぼ全ての項目で「そう思う」という回答の

割合が上がっています。子供たち一人一人が自分の目標に向かって仲間と共に日々努力しているこ
とが分かります。しかし、一方で、計算力実態調査（４月実施：２－６年）、全国学力・学習状況調査
（４月実施：６年）の結果から、学力の定着に大きな課題があることも事実です。 
温かな地域と保護者の皆様に支えられていて、人と関わることが大好きな素直で素敵な舞阪小の

子供たち。子供たち一人一人が安心して生活でき、お互いのよさや努力、悲しみや苦労等を理解し
合いながら、存分に自己を高められる学校を目指して、２学期も頑張っていきたいと思います。 
今後も、本校の教育活動への御理解と御協力をよろしくお願いいたします。 （文責：教務主任） 

  （人） 割合 

回答 1 そう思う 85 34.4% 

回答 2 少しそう思う 138 55.9% 

回答 3 あまりそう思わない 14 5.7% 

回答 4 そう思わない 4 1.6% 

回答 5 分からない 6 2.4% 

合計 247 100.0% 

  （人） 割合 

回答 1 そう思う 95 38.5% 

回答 2 少しそう思う 113 45.7% 

回答 3 あまりそう思わない 26 10.5% 

回答 4 そう思わない 6 2.4% 

回答 5 分からない 7 2.9% 

合計 286 100.0% 

  （人） 割合 

回答 1 そう思う 123 49.8% 

回答 2 少しそう思う 105 42.5% 

回答 3 あまりそう思わない 10 4.0% 

回答 4 そう思わない 3 1.2% 

回答 5 分からない 6 2.5% 

合計 247 100.0% 

  （人） 割合 

回答 1 そう思う 106 42.9% 

回答 2 少しそう思う 99 40.1% 

回答 3 あまりそう思わない 19 7.7% 

回答 4 そう思わない 2 0.8% 

回答 5 分からない 21 8.5% 

合計 247 100.0% 
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